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ATA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 

Ata da 6ª Sessão Ordinária do ano de 2025, da Câmara Municipal de Areia Branca - RN, 

realizada em 1º de Abril do ano corrente, às 9h15 minutos, no prédio da Edilidade, à Rua 

Coronel Liberalino, 170 Centro. Estiveram presentes os seguintes vereadores: Renan de 

Lima Souza, Alderi Batista de Souza, André Kelly dos Santos, Clécio Jerônimo Rebouças, 

Cliverson Ferreira de Araújo, Dácio do Nascimento Filho, Eilson Tavares de Oliveira Filho, 

Francisco Evaldo de Lima, José Sandro de Gois Nunes e João Ferreira Tavernard Souto 

Neto. Ausente o edil Francisco de Oliveira Lopes, que justificou sua ausência. Inicialmente 

o sr. Presidente, em nome de Deus e da Lei, deu por aberto os trabalhos da presente 

sessão. Em seguida, informou a todos que esta sessão está sendo gravada com previsão 

legal na lei de acesso a informação e ao princípio da publicidade previsto na Constituição 

Federal, dessa forma, atendendo aos ditames legais, assim como o que prevê a Lei Geral 

de Proteção de Dados as imagens e informações aqui passadas tem como sua finalidade 

o cumprimento legal e regulatória do controlador. Tendo como previsão legal o inciso II do 

Art. 7º, da lei 13.709/2018. Posteriormente o sr. Presidente, convidou o vereador André 

Kelly dos Santos (1º Secretário), para fazer a leitura da Ata da 5ª Sessão Ordinária de 2025, 

que foi aprovada à unanimidade pelos vereadores presentes. Em seguida, foi realizada a 

leitura do expediente, em que constam, Projeto de Lei Municipal nº 027/2025 que DISPÕE 

SOBRE A INCORPORAÇÃO DOS CARGOS DE MONITOR DE CRECHE AO CARGO DE 

PROFESSOR MUNICIPAL , PASSANDO A INTEGRAR O QUADRO DO MAGISTÉRIO 

PÚBLICO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Projeto de Lei 

Municipal nº 028/2025 que INSTITUI O BPROGRAMA CUIDANDO BEM DO FUTURO E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Projeto de Lei Municipal nº 029/2025 que ESTABELECE 

A POLÍTICA MUNICIPAL DE PROTEÇÃO DOS DIREITOS DA PESSOA COM 

TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA (TEA) NO MUNICÍPIO DE AREIA BRANCA/RN 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Projeto de Lei do Legislativo nº 002/2025 autoria de 

Alderi Batista de Souza que dá nome de Antonio Valson Morais Viana a uma rua projetada 

em Upanema de cima.Projeto de Lei do Legislativo nº 003/2025 autoria de Alderi Batista 
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de Souza – que dá nome de Tereza Francisca de Souza (mãe Tereza) a Unidade Básica 

de Saúde da comunidade de Redonda. Projeto de Lei do Legislativo nº 004/2025 autoria 

de Alderi Batista de Souza que dá nome de Francisco Ferreira Lins (Chico de Amaro) a 

quadra de esporte da comunidade de Redonda. Projeto de Lei do Legislativo nº 005/2025 

autoria de Alderi Batista de Souza que dá nome de João Porfírio Sobinho (maninho 

cebola) a praça da comunidade de Redonda. Indicação nº 009/2025 autoria do vereador 

André Kelly dos Santos que INDICA, para que seja realizado estudo de viabilidade técnica 

para construção de ciclovias na cidade de Areia Branca. Indicação nº 010/2025 autoria do 

vereador Dácio Filho que lNDICA, para que seja construído um abrigo para passageiros 

na entrada da comunidade de São Cristovão. Indicação nº 011/2025 autoria do vereador 

Francisco Evaldo de Lima que  INDICA para o Executivo, fazer estudo de viabilidade 

técnica, para construir de um abrigo para passageiros na comunidade de Canto do Amaro. 

Requerimento nº 016/2025 autoria do vereador Cliverson Ferreira de Araújo que 

solicita a convocação da Secretária Municipal de Educação e Representante da 12ª DIREC 

para prestar esclarecimentos sobre a situação da Escola Estadual Maria Lauretânea Rolim 

Bezerra do Vale e sobre o Centro de Educação Especial. Requerimento nº 018/2025 

autoria do vereador André Kelly dos Santos que solicita a reforma do Cais Tertuliano 

Fernandes e Requerimento nº 019/2025 autoria do vereador Dacio Filho que solicita a 

instalação da iluminação pública na entrada da comunidade de São Cristovão. Dando 

continuidade a sessão, o sr Jockson Sandro Sartunino Soares, que representou a 

Associação Universitária Areiabranquense. Inicialmente o sr. Jockson cumprimentou a 

todos na pessoa do edil João Ferreira Tavernard Souto Neto, em seguida, discorreu sobre 

a questão dos contratos de locação de ônibus para a Associação e da ajuda recebida pela 

atual gestão municipal. Comentou sobre o valor pago pelos estudantes à Associação e 

também informou que a lista de espera para esse primeiro semestre de 2025, já foi toda 

sanada. Concluiu sua fala agradecendo a oportunidade de prestar os devidos 

esclarecimentos e se colocou a disposição de qualquer dúvida. O vereador João Tavernard 

agradeceu as informações e cumprimentou o trabalho realizado pela Associação, solicitou 

também uma Moção de Aplauso para a instituição na pessoa do sr. Jockson Soares. Os 

vereadores Cliverson Ferreira de Araújo, José Sandro de Gois Nunes e Clécio Jerônimo 
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Rebouças fizeram questionamentos sobre a licitação dos ônibus, se há alguma pendência 

jurídica na Associação e sobre a lista de espera para ter acesso aos ônibus. Foi debatido 

ainda sobre a necessidade da construção de abrigo para passageiros. Dando continuidade 

a sessão fez uso da palavra o vereador André Kelly dos Santos, que cumprimentou a todos 

os presentes e lembrou que já fez solicitação ao Executivo Municipal para de construir 

abrigo para passageiros. Justificou em seguida sua indicação e requerimento de hoje. Com 

a palavra o vereador Francisco Evaldo de Lima, que cumprimentou a todos e agradeceu a 

empresa de limpeza pública, pelo serviço realizado em Upanema de Cima. Solicitou 

também, através de Requerimento verbal, para que essa mesma empresa, faça a limpeza 

e manutenção dos esgotos da cidade. Com a palavra o vereador Eilson Tavares de Oliveira 

Filho, que discorreu sobre a campanha abril amarelo, em defesa e conscientização de 

animais de rua e lembrou que está iniciando a campanha de arrecadação de ração. 

Discorreu ainda sobre o projeto de lei municipal nº 027/2025, que faz justiça a categoria dos 

Monitores. Com a palavra o vereador Dácio do Nascimento Filho, que também discorreu 

sobre o projeto de lei dos Monitores e parabenizou a Associação Universitária, na pessoa 

do sr. Jockson Soares e concluiu justificando seu requerimento solicitado na sessão de hoje. 

Com a palavra o vereador José Sandro de Gois Nunes, que agradeceu mais uma vez, a 

oportunidade de estar aqui. Elogiou a iniciativa do vereador João Tavernard, em buscar 

respostas sobre a situação dos universitários e discorreu sobre os projetos de lei enviados 

pelo Executivo Municipal, em especial, o projeto de lei dos monitores e o projeto de lei sobre 

os autistas. Comentou sobre a situação da categoria dos marítimos da cidade de Areia 

Branca e finalizou comentando sobre a campanha do abril amarela, sobre os animais de 

rua. Solicitou ainda duas Moções de Pesar, uma para os familiares do sr. Geovah Maciel e 

Abreu e aos familiares do sr. Elber Paiva de Souza, ambos falecidos no final de março. Em 

seguida há um debate entre os vereadores sobre a questão dos animais de rua e é sugerido 

pelo vereador Francisco Evaldo, para que o abrigo para animais seja construído no terreno 

que fica por trás do Ginásio. Com a palavra o vereador Cliverson Ferreira de Araújo, que 

justificou seu requerimento apresentado hoje, sobre a convocação da Secretária de 

Educação, representante da 12ª DIREC e pediu para acrescentar a convocação de 

representante da Paróquia, já que é a proprietária do prédio onde funciona a Escola 
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Estadual Maria Lauretânia Bezerra Rolim do Vale. Com a palavra o vereador Alderi Batista 

de Souza, que justificou seus projetos de lei apresentados hoje, são solicitações já feitas 

pelos ex-vereadores José Nazareno de Lemos e Cleodon Bezerra (in memorian). Dando 

continuidade e não havendo mais nenhum vereador para fazer o uso da palavra, o sr. 

Presidente colocou em plenário os Requerimentos escritos, Requerimentos verbais e 

Indicações e Moções de pesar e de Aplaudo apresentadas na sessão de hoje e todas as 

proposições foram aprovadas à unanimidade. Em seguida, o sr. Presidente solicitou o 

parecer da Comissão de Constituição e Redação sobre os sete projetos da pauta do cia: 

Projeto de Lei Municipal nº 027, 028 e 029/2025 e Projeto de Lei do Legislativo nº 002, 

003, 004 e 005/2025 e a Comissão, emitiu parecer favorável. Concluindo a votação, os sete 

projetos foram aprovados à unanimidade, pelos vereadores presentes, em primeira e única 

votação. Posteriormente, cumprida a pauta da presente sessão ordinária, o sr. Presidente, 

solicitou ao Primeiro Secretário para fazer a leitura da palavra de Deus, em Mateus, Capítulo 

21, versículo 22. Nada mais havendo a tratar o sr. Presidente, em nome de Deus e da Lei 

deu por encerrado os trabalhos da presente sessão. Para constar, Eu André Kelly dos 

Santos (1º Secretário), que secretariei a sessão e lavrei a presente Ata que segue assinada 

por mim e pelos demais vereadores presentes 

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara Municipal de 

Areia Branca – RN, em 01 de Abril de 2025. 

 
 
 
 

________________________________ 
RENAN DE LIMA SOUZA 

PRESIDENTE - UNIÃO 
 
 
 

 
________________________________ 

 

ANDRÉ KELLY DOS SANTOS 
VEREADOR/PCdoB – 1º Secretário 

 
 

________________________________ 
FRANCISCO EVALDO DE LIMA 
VEREADOR/PV – 2º Secretário 
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________________________________ 

ALDERI BATISTA DE SOUZA 
VEREADOR - PSDB 

 
 
 

________________________________ 
DÁCIO DO NASCIMENTO FILHO 

VEREADOR - UNIÃO 
 
 
 

________________________________ 
CLIVERSON FERREIRA DE ARAÚJO 

VEREADOR – PP 
 
 
 

________________________________ 
CLÉCIO JERÔNIMO REBOUÇAS 

VEREADOR – PSDB 
 
 

________________________________ 
EILSON TAVARES DE OLIVEIRA FILHO  

VEREADOR – UNIÃO 
 
 

________________________________      
JOSÉ SANDRO DE GOIS NUNES 

VEREADOR – UNIÃO 
 
 

______________________________ ______ 
JOÃO FERREIRA TAVERNARD SOUTO NETO 

VEREADOR - PSDB 
 
 

______AUSENTE DA SESSÃO ______ 
FRANCISCO DE OLIVEIRA LOPES 

VEREADOR - PP

  




